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budova ZŠ Ludgeřovice – pohled od hřiště

V září sic slunce ještě svítí, 
ale kabát již připravený musíš míti.
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Touto cestou bych rád ze srdce poděkoval všem, kteří mi poskytli svou pomoc při 
nehodě dne 5. června 2022 na ulici Lípová. Obrovský dík patří především panu 
Jakubovi Švidernochovi za okamžitou první pomoc a záchranu života. Celá situace 
by mohla nést fatální následky nebýt jeho včasné pohotové reakce, za což mu 
bezesporu náleží mé upřímné poděkování!

 Alfred Bindač

Ludgeřovice se zapojí do prestižního  
Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Během září 2022 až července 2023 bude 
v Ludgeřovicích probíhat prestižní Mezinárodní 
výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Or-
ganizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj 
(OECD). Česká republika se výzkumu účastní 
společně s více než 30 zeměmi z celého světa. 
Výzkum realizuje Národní pedagogický institut 
ČR z pověření Ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době ob-
rátí tazatelé výzkumných společností STEM/
MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem 
bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respon-
dent obdrží za účast ve výzkumu finanční odmě-
nu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby 
se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu 
zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle 
mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. 
Data budou uchována jako přísně důvěrná, bu-

dou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.
Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy 

současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií 
v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplat-
ňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu 
českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné 
upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz.


